

咸安区召开创卫技术评估动员会

# 全力投入迎接创卫“决战”

本报讯(记者周阳 通讯员章和开)昨日,咸安区召开迎接创建国家卫生城市技术评估决战动员会,要求全区各有关单位部门大员上阵、全民动员、加快整改、完善机制、严格督办,确保创卫工作不拖全市后腿。

会议要求,要继续坚持和完善领导包街包路、部门“门前四包”、单位包保背街小巷、部门联合执法等各项工作机制,做到责任明确、任务细化、措施具体。在创卫“决战”阶

段,各级各部门要舍得投入,最大限度地调动人力、物力、财力,全力投入到创卫工作中去,该出钱的要出钱,该出人的要出人,对于破损的宣传橱窗、垃圾桶等要及时更换。要以市区城市管理体制调整为契机,尽快建立城市管理长效机制,确保城市管理逐步步入经常化、规范化、法制化轨道。

据悉,咸安区“四大家”领导、八个“创卫”督查组、“两办”督查室将立刻行动起

来,各级各部门抽调到督查组的人员将每天深入到街头巷尾、集贸市场、“五小行业”等重点地域进行督办检查,“创卫”督查组成员将每天碰头会商,及时了解当天工作进展情况和督查情况,随时发现问题、随时责令整改,推动创卫工作落实,确保创卫工作取得实效。

会上,咸安区卫生局、市城管执法二大队、永安办事处、马桥镇作了表态发言。

避免尘土污染

## 工程车“净身上路”

最近,记者发现,城区所有在建工地的进出口处,都有专人或自动冲洗设备对进出工程车进行清洗,工程车被清洗干净后才能上路行驶。

记者了解到,为遏制工程车携带泥土上路,造成环境污染,市建工处日前专门下文,规定市区在建工地施工现场必须实行封闭管理,工地出入口处必须安装冲洗设施,工程车必须洗干净后才能上路,杜绝工程车带泥上路,污染环境。

(记者方达星 通讯员何虹)



小区菜地变身健身场  
居民称赞创卫变化大

本报讯(记者吴青朋)“这个地方以前是菜地,东一块西一块的。经过整治,这里建成了健身场和绿化带,创卫带来的变化真是大啊。”13日,温泉办事处希望桥社区大地小区居民吴淑平一边在新建的健身场内锻炼,一边夸赞创卫带来的变化。

记者看到,10余部崭新的健身器材整齐划一地安装在大地小区健身场里,有乒乓球台、吊环等,居民可用于扭腰、拉伸肌肉等有氧运动。健身器材种类齐全,简单实用,早晨及傍晚都会吸引很多附近居民前来锻炼,为市民带来了健康和快乐。

希望桥社区居委会负责人介绍,之前因为大地小区部分路面没有硬化,于是附近居民便在泥巴地上种起了蔬菜,东家一块,西家一片,七零八落影响美观。创卫活动开展后,为美化小区居住环境,社区经过调查,发现居住在此的大部分居民是市农业局离退休员工,于是和市农业局分管负责人商量,决定对此菜地进行整治。

市农业局老干部科负责人介绍,因为此前居民楼前的空地没有硬化,居民便在此种菜。今年7月份,市农业局出资5万元,经过1、2个月的改造,将菜地改造成健身场地,健身场旁还配建了绿化带,小区居住环境大大改善了。

居民王先生说:“现在这个健身场成了周围居民健身休闲的好去处,在健身器上活动一下,拉拉筋骨,对我们这些年纪大的居民来说,真是再好不过了。”



**吉诚装饰**  
JI CHENG DECORATION

中国“一站式”家装的倡导者!  
全国免费服务热线: 400-109-1588 [www.jc398.com](http://www.jc398.com)

# 浓情圣诞 惠聚全城

“金牌工地”抢先看 年后装修节“钱”定!

年关将至,今年装修,怕来不及?烦心;物价飞涨,明年装修,费用加倍?闹心;家装市场,鱼龙混杂,挑花了眼?揪心。装修,去哪儿?

听说吉诚装饰打造了鲁班工艺“金牌工地”,限额报名参观?听说吉诚装饰推出了年后装修年前定;样板房疯狂抢?听说吉诚装饰给出了2年不涨价特权,过此村无此店?

是嘛,12月21日,吉诚装饰,我们一睹为快!

即日起至12月20日,预交1000元抵5000元

缤纷圣诞,总裁感恩年终答谢会盛大开幕,3088元总裁特惠现金卡等您拿!

咨询电话: 0715-8898298 地址: 长安大道越通华府一楼(老麻纺厂斜对面)